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BERBA MANDARINA 
Polazak: 17.-19.10.2025.  

PROGRAM PLUS: Ston + degustacija vina + 5 kg mandarina + ručak  
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROGRAM PUTOVANJA:                                                                                                              3 dana autobusom / 2 noćenje 
1. dan: ČAKOVEC – VARAŽDIN – ZAGREB – STON – METKOVIĆ   
Polazak autobusa u 01:30 sata s Autobusnog kolodvora Čakovec (min. 15 prijavljenih putnika), 02,00 sati iz Varaždina s 
parkirališta kod groblja te u 03,00 sata iz Zagreba – SUPERNOVA Buzin. Vožnja s usputnim zaustavljanjima prema potrebi do 
Pelješkog mosta. Kraće zaustavljanje na vidikovcu, odmor. Nastavak vožnje do Stona. Po dolasku susret s lokalnim vodičem te 
razgled stare gradske jezgre u pratnji vodiča. U slobodno vrijeme preporučamo obilazak stonskih zidina (ulaznica uz nadoplatu na 
licu mjesta), koje su, nakon Kineskog zida, najdulji su sačuvani fortifikacijski sustav na svijetu i poznata turistička atrakcija. Nakon 
razgleda i odmora nastavljamo prema unutrašnjosti Pelješca do vinarije.  Po dolasku upoznavanje sa domaćinima i procesom 
proizvodnje autohtonih vrsta vina, posjet vinskom muzeju. Degustacija 3 vrste kvalitetnih i 3 vrste vrhunskih vina sa 
neutralizatorima okusa. Mogućnost kupnje istih. Po završetku odlazak autobusnom do Metkovića gdje ćemo se smjestiti u hotel 
Naronu. Domaćini će nam zaželjeti dobrodošlicu sa pićem dobrodošlice te ćemo se smjestiti u sobe. Odmor i šetnja. Večera u hotelu. 
Nakon večere slobodno vrijeme za šetnju uz Neretvu. Noćenje. 
2. dan: METKOVIĆ – DELTA NERETVE – METKOVIĆ  
Doručak. Nakon doručka vožnja do sela Momića. Slijedi dobrodošlica uz suhe smokve i domaću lozu i glazbu. Odlazak na mirisne 
plantaže, gdje će se svatko pojedinačno okušati u berbi mandarina, pojesti koliko god želi tek ubranog voća… (svatko će dobiti 
vrećicu u kojoj će moći nabrati za sebe do 5 kg mandarina).  Cijela atmosfera začinjena je zabavom i smijehom, a usred plantaže 
može se i zaplesati… Nakon berbe, odlazak na FOTOSAFARI, vožnju tradicionalnim neretvanskim lađama po močvarnim rukavcima 
neretvanske delte, jedine delte u Hrvatskoj! Prilika za uživanje u bogatoj flori i fauni, vožnja lađama do tradicionalnog restorana na 
rukavcima Neretve, gdje će biti upriličen pravi autohtoni težački ručak. Zabava do kasnijih poslijepodnevnih sati uz glazbu. Povratak 
u hotel. Odmor. Večera uz glazbu, zabavu i druženje. Noćenje.  
3. dan: METKOVIĆ – MAKARSKA – ZAGREB – VARAŽDIN – ČAKOVEC  
Doručak, odjava iz hotela. Nakon doručka vožnja Jadranskom magistralom uz najljepši dio Jadrana iznad Makarske rivijere do grada 
Makarske. Po dolasku susret sa lokalnim vodičem te odlazaka na razgled grada. Nakon razgleda slobodno vrijeme za individualnu 
šetnju, ručak….. Mogućnost organiziranog posjeta i odlaska do PP BIOKOVO i posjeta vidikovcu Skywalk uz doplatu. Okupljanje 
grupe na predviđenom mjestu te ukrcavanje u kombije i đipove. Tu ćemo  započet naše uzbudljivo putovanje do planine Biokovo. 
Vodimo vas na mjesto koje se zove Ravna Vlaška-Skywalk (1288 m). Tamo ćemo posjetiti novootvoreni Skywalk. Gledalište na 
području Ravne Vlaške nalazi se 12 metara od ruba litice iznad ponora, površine oko 40 četvornih metara. Šetnica u obliku potkove 
može se opisati kao površina za hodanje na rubu litice iznad ponora. Čelično-betonska konstrukcija daje sigurnost, stakleni pod i 
ogradu nezamisliv osjećaj slobode i strahopoštovanja. Trenutno vam nećemo mnogo reći o tome - jednostavno morate doživjeti 
ovo prekrasno gledište! Zadržavanje na vidikovcu 30 minuta. Otvorenost, zadržavanje i sve ostalo je u nadležnosti PP BIOKOVO. 
Nakon razgleda vidikovca, spuštanje u Makarsku, odmor. U poslijepodnevnim satima povratak prema Zagrebu, Varaždinu i Čakovcu 
s očekivanim dolaskom u kasnim večernjim satima. 
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CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 255,00 €   
Cijena aranžmana po osobi uključuje:  trodnevno putovanje organizirano i vođeno na hrvatskom jeziku,  prijevoz turističkim autobusom (49 
sjedala, cd-radio, klima, pojasevi, mikrofon), voditelja putovanja Galileo travela tijekom putovanja na hrvatskom jeziku,  smještaj u hotelu Narona 
3*** u Metkoviću u dvokrevetnim sobama s tušem i wc-om na bazi 2 polupansiona, boravišna pristojba u hotelu, piće dobrodošlice u hotelu, sve 
razglede prema programu, lokalnog vodiča za razgled Stona, posjet vinariji s degustacijom 3 vrste vrhunskih i 3 vrste kvalitetnih vina, neutralizatori 
okusa, ulaznica za vinski muzej  Foto safari i vožnju neretvanskim lađama po rukavcima Neretve, Aperitiv dobrodošlice s voćem, Glazbenu pratnju, 
Berbu mandarina (do 5kg za svakog putnika), Ručak s pićem (miješano meso gril – piletina, svinjetina, kobasice) s prilogom, sezonska salata, domaći 
kruh, desert, kava, domaće vino i mineralna voda – 0,25l po osobi , lokalnog vodiča za grad Makarsku, osiguranje odgovornosti organizatora paket 
aranžmana, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja u autobusu, jamčevino osiguranje, troškove organizacije i realizacije putovanja 
 

Cijena aranžmana po osobi ne uključuje:  doplata za 1/1 sobu – 50,00€, ulaznice za ostale objekte i muzeje koji se posjećuju, osobne troškove, 
ostalo piće uz obroke, Paket putnog osiguranja (osiguranje od otkaza, osiguranje prtljage, osiguranje od nezgode te sve što nije navedeno pod 
„Cijena aranžmana po osobi uključuje“. 

DOPLATA:  fakultativni izlet na Biokovo – 40,00 €  (min. 20 prijavljenih osoba) 
Izlet uključuje: transfer i vožnju posebnim vozilima (kombi ili đipovi) na Biokovo, stručnu pratnju te ulaznicu za PP Biokovo i Skywalk 
Napomena: prijava u agenciji a plaćanje na licu mjesta.  

PLAĆANJE:     U roku od 3 dana od prijave za putovanje potrebno je uplatiti 30% ukupnog iznosa, a ostatak 14 dan prije početka putovanja. Prijava 
za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Po uplati predujma primit ćete račun i ugovor o putovanju. Uplate se mogu izvršiti u agenciji 
gotovinom, kreditnim i debitnim karticama, virmanski ili internet bankarstvom. 
Kreditnim karticama: DC – do 12 rata beskamatno te do 36 rata putem potrošačkog kredita / VISA ex AMEX – do 12 rata beskamatno te do 24 rata 
putem potrošačkog kredita / EC/MC – ZABA – do 12 rata beskamatno i RBA – do 6 rata beskamatno / VISA – ZABA i RBA – do 6 rata beskamatno 

Minimalni broj putnika potreban za organizaciju izleta: 45 putnika   
Ukoliko nema minimalnog broja putnika za organizaciju izleta, putnik će o tome biti obaviješten usmeno ili pismeno 5 dana prije putovanja ili po 
dogovoru sa organizatorom putovanja.  
VAŽNE INFORMACIJE: 

- putnička agencija nije odgovorna za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa 
- za otkaze putovanja od strane putnika vrijede otkazni rokovi navedeni u Uvjetima putovanja, te Vas ljubazno molimo da iste pročitate. Ukoliko želite 

uplatiti policu Osiguranja od otkaza (u tom slučaju ostvarujete pravo na povrat), molimo da nas kontaktirate. Ista se može uplatiti i ugovoriti isključivo 
prilikom prve uplate do 8 dana pred putovanje !!! 

- putnička agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja 
- program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu 
- putnička agencija osigurava sjedeće mjesto u autobusu, ali nema utjecaja na raspored sjedenja kao i mogućnost rezervacije istih 
- putnička agencija zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika kao i otkazivanja 

putovanja 5 dana prije polaska 
- tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obvezuje program ispuniti u cijelosti 
- putnička agencija i prijevoznik prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim odmorima mobilnih 

radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorištima, dnevni odmor 
vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju 

- molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova  Republike Hrvatske www.mvpei.hr    
- predviđene pauze tijekom vožnje su cca svakih 2,5 h, zavisno o raspoloživosti kapaciteta stajališta i uvjeta na putu, uz minimalnu pauzu od 20 min 
- polasci i ukrcaji su izričito s navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno.  
- agencija nema saznanja o vremenu čekanja na graničnom prijelazu niti je odgovorna za isto, te vas molimo za razumijevanje 
- agencija ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika / ostavljene u prijevoznom sredstvu / destinaciji 

Za ovaj program vrijede Opći uvjeti putovanja Galileo travel d.o.o. a koji su sastavni dio programa i ugovora o putovanju. Kupnjom putovanja prihvaćate navedene 
uvjete, stoga Vas molimo da ih pozorno pročitate. Za putovanje osigurana je jamčevina po polici broj 298090000137 s  CROATIA osiguranje d.d., Vatroslava Jagića 33, 
10 000 Zagreb, OIB: 26187994862 Tel: 072 00 1884, Fax +385 1 6332 020, e-mail: info@crosig.hr Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na 
službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske www.mvpei.hr.     Preporučamo i paket osiguranja: osiguranje od posljedica 
nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu i osiguranje za slučaj 
otkaza putovanja. Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se isključivo prilikom prve uplate  -  dodatne informacije zatražite u Galileo Travel putničkoj agenciji. 
Organizator zadržava pravo izmjene redoslijeda provedbe programa.                                                                                                          Datum izrade programa: 26.06.2025. 
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